
Kategorie  B3 
 
 

1. uloha      (roční období) – 20 bodů 
a. (3 body) Na obrazovce se budou neustále střídat – léto a zima 

Nejprve se objeví zelená cestička s domkem na konci. Cestička je předmět  1122. 

 
b. (7 bodů) Baltík jde  rychlostí 7 po cestě k domku a před domkem zasadí červenou 

rostoucí květinu (předměty 1109, 1124, 1139). 
Hned potom jde ke dveřím, otevře je, vejde dovnitř, zavře dveře (zmizí)  a čeká na 
stisknutí klávesy nebo tlačítka myši. 

 
 
 
 
 
 
 
 

c.  
 
c. (8 bodů) Pak se objeví zasněžená cestička (předmět 150)a po ní jde opět z levého 

dolního rohu Baltík. Před domkem postaví sněhuláka z předmětů 12075 a 12090), dojde 
ke dveřím, otevře je, vejde do domku a dveře za sebou zavře. 
Opět čeká na stisk klávesy nebo tlačítka myši. 
 

 
d. (2 body) Pak je zase léto, pak zase zima,,, program se opakuje do nekonečna. 

 
 
 
 
 


